

云霄县委书记率党政代表团到福州新区参观学习

本报讯 6月19日下午，云霄县委书记蓝良木率党政代表团到福州新区，实地参观学习滨海新城规划、数字经济产业、国有企业建设等工作，在对比中寻找差距、在考察中收获经验、在交流中深化合作，全力推动富美新云霄现代化建设再上新台阶。

蓝良木率党政代表团边走边看，一路边问边思，先后参观了福州新区滨海新城规划展示馆、新投商务中心，认真聆听福州新区战略规划、产业布局、都市商圈核心区建设等工作介绍，详细询问国有企业参与新区开发情况，实地感受和学习福州新区发展的蓬勃生机和先进经验。

蓝良木表示，当前，云霄县正处于小步快跑、爬坡过坎、跨越发展的关键阶段。全县上下聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，以深化“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛为抓手，持续加速“南部工业组团发展片、中部城市发展片、北部生态涵养发展片”三大片

区开发建设，推动“清洁能源、电子信息、食品制造”三大主导产业转型升级，全面提升国有企业建设发展水平。

希望能与福州新区密切交流交往、加强沟通联动，进一步探索建立常态长效、互通有无的学习交流机制，促进两地政策互惠、产业互通、资源共享、人才共建，谋划推动一批电子信息产业转型、城市核心商圈打造、国企结对共建等合作项目落地落实，做到携手并进、协同创新，共同走好高质量发展之路。

期间，蓝良木还前往智能汽车（东南）数字经济产业科创基地，学习当地在打造智能汽车产业方面的先进经验，并热情推介云霄历史人文、区位优势、园区配套、营商环境等情况，密切对接区域自动驾驶和智能汽车产业项目，积极探寻两地数字经济领域合作新模式，力促全县招商引资工作再结新硕果。

县领导方毅强、叶芳、汤永坚参加活动。



县领导实地感受和学习福州新区发展的蓬勃生机和先进经验

云霄县长走访调研挂钩企业

本报讯（朱乔柽 方淑娟）6月20日，云霄县长沈顺来带队走访调研挂钩企业——奥克兰光电科技有限公司，面对面听取企业诉求，实打实推动问题解决，心贴心共谋发展良策，力促企业发展提速增效。

座谈中，沈顺来详细了解奥克兰电工设备生产项目（二期）进展情况，围绕项目建设面临的征地、用电等问题进行探讨，现场研究解决办法，帮助企业纾困解难。

沈顺来强调，要聚焦省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，市委“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛，围绕“企业所需，政府所能”，持续巩固深化市“千名干部挂千企”、县“百名干部挂百企”帮扶工作，坚持“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”的原则，主动下沉一线、积极靠前服务，听企业心声、问企业需求，“点对点”帮扶企业发展壮大，以“妈妈式”服务推动企业实现高质量发展。

各职能部门要以认真负责的态度，切实解决好企业反映的问题和困难，制定问题清单，明确责任单位、责任领导、整改时限，全力以赴帮助企业排忧解难，千方百计做好要素保障，让企业在云投资更放心、创业更安心、发展更顺心。

希望企业充分感受县委、县政府惠企助企的诚意，保持定力、增强信心，严格按照时间节点，保质保量有序推进，确保奥克兰电工设备生产项目（二期）早日建成发挥效益。

副县长汤永坚参加调研活动。

“漳水流长”两岸三地书画展暨漳江画院成立二十周年作品展开展

本报讯（徐荫圈 朱淮杰 冯汪煜）丹青绚彩，翰墨飘香。在第十五届海峡论坛·第九届海峡两岸（福建云霄）开漳圣王文化节开幕之际，云霄在将军山文化中心举行“漳水流长”两岸三地书画展暨漳江画院成立二十周年作品展。

开幕式上，市委宣传部分管日常工作副部长周伟辉，海峡两岸茶业交流协会副会长黄荣文，漳州市海峡两岸茶业交流协会执行会长周鼎明，市文联一级调研员张文力，县海峡两岸茶业交流协会会长王彩云，县委常委、组织部部长张东洲，县委常委、宣传部部长吴志英，省书法家协会副秘书长、市书协主席黄坤生，市文联副主席陈晓君，省美术家协会副主席、市美术家协会主席庄毓聪，固始县文联主席陶鸿，台湾金门书法学会理事长吴宗陵共同推杠为此次展览开幕。

县领导吴志英致辞指出，今日云霄，县域经济社会发展取得长足进步，产业发展方兴未艾、城市文明蓬勃向上、乡村振兴全面提质，各类文化活动好戏连台、文艺创作热情高涨、文艺精品层出不穷、文艺交流日趋活跃。此次展览，目的是以节为媒加强两岸三地文化交流，提升文艺创作水平，繁荣民间文艺发展，进一步提升县域文化软实力，助推云霄文化事业和文化产业高质量发展。

开幕式由副县长方成江主持。县人大常委会副主任张永久，县政协副主席许师逊及相关部门同志一同参加活动。

据了解，此次展览共征集来自台湾、固始以及本市本县共102幅书画作品，这些作品题材广泛、内容丰富、构思巧妙，充分体现了两岸三地书画艺术创作水平，展现了两岸三地书画家们艺术理念

和人文情怀，是两岸同根同祖、心灵契合的生动见证。

“这次两岸书画家交流意义非常大，两岸利用这样的活动，能够把亲情连接得更紧密。尤其我觉得‘文化’这条根、这条线，让我们两岸能够更加密切地交流，感情更加深厚。”台湾金门书法学会理事长吴宗陵说。



领导们共同推杠为书画展开幕

“云霄是‘中国书画之乡’，固始是‘中国书法之乡’，此次盛会将使我们两岸三地的交流，尤其是书画艺术界的交流，得到了更好的窗口、更好的平台、更好的舞台。但愿我们的书画艺术像漳江之水一样源远流长，但愿我们的根亲文化像南山之树万古长青。”河南省固始县书协党支部书记、书画院执行院长、四级调研员胡红亮说。

开幕式结束后，来自两岸三地的书画家们还进行书画交流，现场挥毫泼墨，以墨会友，携手推动两岸三地文化交流，促进两岸三地同胞心灵契合。

“这是咱兜”！两岸青年唱响云霄！

本报讯（朱乔柽 方淑娟 冯汪煜 高志坚）根系开漳情，福泽两岸亲。6月18日晚，第十五届海峡论坛·第九届海峡两岸（福建云霄）开漳圣王文化节项目——“这是咱兜”两岸青年音乐会拉开帷幕。来自台湾和福建九地市的青年音乐家相聚在开漳圣王文化祖地云霄，以乐为媒，以歌会友，共同唱响“两岸一家亲”的动人乐章。

县政协主席林意纯，县委常委、组织部部长张东洲，县委常委、宣传部部长吴志英，县人大常委会副主任张永久、董勇贵，副县长方成江、蔡权城、洪逸峰、林治柑，县政协副主席许师逊、吴淑芬、汤志远、郭玲，县法院院长王恺丰，县检察院检察长林宏杰，红树林管理局局长王秋阳以及省流行音乐学会领导，台湾著名音乐人，各地市流行音乐学会代表等到

场观看。

激情四射的开场舞《相信自己》点燃了这场音乐盛会，来自台湾省的知名唱片歌手陈震带来歌曲《Heart Of Gold》，以浑厚而深沉的男中音，简约有力的吉他以及如同涨满风帆的口琴，带给观众独特的视听享受，即兴演唱闽南歌曲《爱拼才会赢》，借由脍炙人口的经典老歌连结彼此心灵，引起情感共鸣。

由福建九地市的青年歌手们倾情演唱的《美丽中国》《我的未来不是梦》《时间里的花》《光亮》《重出江湖》《追寻》《鸿雁》《身骑白马》《武平老乡》《悟空》《挚友》等歌曲，更是以音乐传递梦想，表达两岸情深。

云霄青年歌手演绎的一曲《云霄味》，展现了云霄的美味、烟火味和记忆乡愁，满载着云霄人的热

情、亲情和相思情，首发原创歌曲《这是咱兜》压轴登场，唱出了海峡两岸同胞的心声，在依依不舍的情谊中，在浓浓不散的暖意里，这场属于两岸音乐达人的“聚光之夜”圆满落下帷幕。

据了解，此次音乐会由福建省音乐家协会指导，中共云霄县委宣传部、福建省流行音乐协会、云霄县文联主办，由云霄县音乐家协会、漳州市流行音乐学会承办，以及各地市流行音乐学会协办。

本次开漳圣王文化节两岸青年音乐会，是一个互动的平台，更是一个良好的开端，两岸同胞将以音乐为桥梁，同心同行，将两岸同根同源的文化记忆，交融在两岸密切频繁的音乐交往中，真正体现着两岸同声共振、文化共享的情感基础，携手共话两岸交流合作，共谋两岸文化融合发展，共促两岸同胞心灵契合。